



# 透视

## 史上最年轻 MVP 正式加冕

北京时间5月4日,NBA官方正式公布了2010/2011赛季常规赛最有价值球员获奖者,公牛新晋王牌罗斯毫无争议地力压众名将捧得了这座常规赛最具分量的奖杯。年仅22岁的罗斯在捧得本年度 MVP 奖杯之后,成功改写了昂塞尔德保持的联盟最年轻 MVP 历史纪录。

## 格里芬当选赛季最佳新秀

星报讯 北京时间2011年5月4日,据ESPN的消息,洛杉矶快船队的留级状元布萊克·格里芬已经当选了本年度的最佳新秀。格里芬虽然是2009年的新秀,但是由于他因为伤病报销了整个新秀赛季,所以按照联盟的规定,2010/2011赛季才是他真正的新秀赛季,这相当于我们的留级或者休学,所以很多人也用留级状元来称呼格里芬。

虽然快船本赛季未能杀入季后赛,不过格里芬场均能够得到22.5分、12.1篮板和3.8助攻,表现在抢眼。联盟将在本周四正式对外公布这一消息。

## 江淮体育

### 安徽技巧收获八金

星报讯(记者 江锐) 全国技巧锦标赛近日在四川省乐山市收兵。安徽队表现出色,一共获得八项冠军。在比赛中,安徽队包揽了混双、女双项目的全部6个冠军,并获得女子三人全能套路和团体总分冠军。此外,安徽队还获得集体舞项目第二名、男双第三名,并获得本次比赛的体育道德风尚奖。此次比赛实现了安徽技巧队近二十年来团体总分和金牌总数“双突破”的辉煌战绩。

### “小魔女”金佳映安徽秀球技



星报讯(记者 张华玮) 有“小魔女”之称的韩国九球天后、女子九球世界冠军金佳映,昨日来到安徽一展身手。相貌甜美、球技出众的金佳映有许多支持者,昨日晚间,她在芜湖华亿147台球俱乐部与当地球迷进行了对抗赛,并帮球迷签名,与球迷合影,送给球迷礼物,让芜湖的球迷非常兴奋。今日,她将马不停蹄来到合肥,傍晚19:30,她将在合肥云顶台球俱乐部(广场店)现身,与合肥球迷互动。



# 热火灼人 雷霆万钧

北京时间5月4日,NBA季后赛东西部半决赛继续火光四溅。凯尔特人在热火主场再被灼伤,绿衫军似乎对热火“三巨头”毫无办法,再这么打下去绿衫军就真的危险了。西部这边,雷霆积极改变战术,给灰熊内线施加了很大压力,效果不错,扳回一城。变与不变是个问题,怎么变化难以预测,这就是精彩的NBA季后赛。 张华玮 整理

## 》 热火越发强势 绿衫军再溃败

热火主场以102:91击败凯尔特人,在季后赛东部半决赛以2:0领先。热火“三巨头”一共砍下80分。詹姆斯拿下了35分7个篮板,韦德28分8个篮板,波什17分11个篮板。凯尔特人“三巨头”相形见绌,加内特16分,皮尔斯13分,雷·阿伦只得7分。隆多拿下20分、12次助攻和6个篮板。

两队首战火药味十足,皮尔斯在离比赛结束还有7分钟时被驱逐出场。休息一

天后两队再度狭路相逢,凯尔特人志在复仇,热火则要再次捍卫主场优势。

对于绿衫军来说,连输两场使得他们的晋级形势非常严峻,接下来回到主场他们不容有失。“输球的确令人沮丧,我知道这不是一两个球员表现不佳所造成的,这里客场的恐怖气氛让我们比赛非常困难,但是现在要回到我们的主场了,我们也要充分利用好主场优势。”加内特赛后说道,KG希望波士顿疯狂的球迷能够帮助绿衫

军逆转不利局面,“我们需要努力战斗去赢得比赛,必须这样做。现在我们已经没有了选择。”

尽管2:0领先凯尔特人,热火主帅斯科尔斯波拉非常清楚,这轮系列赛不会就这样轻松结束,接下来在绿衫军的主场比赛将会非常艰苦。斯科尔斯波拉说道,“这轮系列赛只是刚刚开始,但是我们最终会实现我们想要达到的目标。”

## 》 双子星发威 雷霆逼退灰熊

雷霆主场以111:102击败灰熊,扳回一城,将季后赛西部半决赛的大比分扳成1:1。杜兰特26分中有25分是前三节所得,威斯布鲁克24分6次助攻,替补出场的哈登贡献21分,梅诺第四节投中3个三分球,拿下了15分。灰熊虽然此役战败,但依旧带着主场优势回家。康利得了24分8次助攻,兰多夫15分9个篮

板,马克·加索尔13分10个篮板,替补出场的梅奥16分。

雷霆的调整很明显,就是加强篮下的防守,把灰熊逼到外线投篮,他们此战做得很成功,兰多夫和加索尔未能再像首战那样呼风唤雨。对于雷霆的防守,兰多夫的调整能力不是太好,这一次兰多夫的牛皮吹破,在帕金斯的防守下13投2中,命中率仅仅只有15.4%,这也是他职业生涯季后赛命中率最烂的一场比赛。此时,灰熊

的另一位重要内线,小加索尔也未能发挥,他在帕金斯的硬扛之下,难以挺入到自己最擅长的进攻范围当中。面对这样的防守,要看灰熊回到主场怎么调整了。

雷霆虽然赢得漂亮,但是伊巴卡的受伤,还是为这一轮系列赛蒙上了一层阴影。雷霆能否再保持内线的强硬,并避免过多的犯规,将是这轮系列赛的关键所在。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

亿元大派奖



什么都涨价 彩票不涨价

涨奖金!

5月12日

派奖开始!